

## 中共中央召开党外人士座谈会,习近平强调——

## 巩固发展最广泛爱国统一战线

据新华社北京10月15日电 中共中央8月30日在中南海召开党外人士座谈会,就中共十九大报告征求意见稿听取各民主党派中央、全国工商联领导人和无党派人士意见和建议。中共中央总书记习近平主持座谈会并发表重要讲话。他强调,面对新目标新征程,中国共产党和各民主党派要增强合作共事,巩固和发展最广泛的爱国统一战线,最大限度把各阶层各方面的智慧和力量凝聚起来,最大限度把全社会全民族的积极性、主动性、创造性发挥出来,共同为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。

座谈会上,习近平介绍了中共十九大报告征求意见稿的形成过程,他希望党外人士畅所欲言、各抒己见,对中共十九大报告征求意见稿

提出意见。

民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席张宝文、民建中央主席陈昌智、民进中央主席严隽琪、农工党中央主席陈竺、致公党中央常务副主席蒋作君、九三学社中央主席韩启德、台盟中央主席林文漪、全国工商联主席王钦敏、无党派人士代表郭雷先后发言。他们认为,中共十九大报告站在历史和时代的高度,深刻阐述中共十八大以来中国共产党和国家事业发生的历史性变革,深刻阐述新的历史条件下坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题,提出一系列重要思想、重要观点、重大判断、重大举措。

听取大家发言后,习近平作了重要讲话。他指出,中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,是我国的

一项基本政治制度。习近平希望各民主党派中央、全国工商联和无党派人士自觉增强维护中国共产党领导、坚持走中国特色社会主义道路的政治共识,团结引领各自成员和所联系群众,充分认识我国发展取得的辉煌成就,牢固树立中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,正确分析国际国内形势,凝聚政治共识,汇聚各方力量。要正确认识我国社会发展的阶段性特征,准确把握改革发展稳定中出现的困难和问题,发挥各自优势,围绕国家重大战略部署,突出抓重点、补短板、强弱项,贴近基层、深入实践,问需问计于民,提出真知灼见,推动经济社会持续健康发展,使全面建成小康社会得到人民认可、经得起历史检验。⑥4

## 我省前三季度就业形势稳定

## 新增城镇就业超107万人

据新华社郑州10月15日电 河南省人力资源和社会保障厅日前发布《2017年前三季度全省就业形势分析报告》。报告显示,前三季度,河南就业形势总体稳定,稳中向好,全省城镇新增就业107.74万人,完成年度目标任务任务的98%。

河南今年新增城镇就业目标为110万人。数据显示,截至9月底,该省城镇新增就业107.74万人,完成年度目标任务的98%;失业人员再就业32.15万人,就业困难人员实现就业11.95万人,均完成年度目标任务90%以上。全省

城镇登记失业率2.81%,较去年同期降低0.14个百分点。

截至9月底,河南农村劳动力转移就业总量达到2938万人,其中省内就业1761万人,省外转移就业1177万人。在全省累计建档立卡卡的135.8万贫困劳动力中,目前已转移就业91.3万人,其中帮扶就业38.8万人。

今年1至9月份,河南新增农民工返乡创业20.55万人,创办企业11.32万个,带动就业149.37万人;农民工返乡创业累计已达96.76万人,创办企业49.48万个,带动就业484.90万人。⑥4

武汉长江大桥  
建成通车60周年

10月15日,武汉长江大桥迎来60周年华诞,众多武汉市民乃至外地游客自发来到大桥为其庆祝生日。武汉长江大桥1955年9月开始动工,1957年10月15日正式通车,它是中国建造的首座公铁两用横跨长江的钢梁桥。上层为公路桥,下层为双线铁路桥,桥身共有8墩9孔,每孔跨度为128米,是中国投入营运时间最长、运量最大、荷载最大的公铁两用特大桥,也是京广铁路横跨长江的“咽喉”。⑥4

据中新社

## 我省全面放开养老服务市场

对所有投资者  
同等政策扶持

据新华社郑州10月14日电 为全面放开养老服务市场,提升养老服务质量,河南省政府办公厅近日下发文件,提出放宽准入条件、精简审批环节等多项保障措施。其中包括降低社会力量开展养老服务的门槛,对所有投资者实施同等扶持政策。

社会力量已经成为养老服务发展的一支重要力量。民政部2017年初的统计数据显示,民办养老机构约占养老机构总数的40%。然而,审批周期长、环节多、门槛高,以及优惠政策不落地等问题,制约着民办养老机构的快速发展。

根据河南新出台的文件,河南将完善和落实扶持优惠政策,建立公平、开放、透明的市场规则,对所有投资者实施同等扶持政策。同时鼓励省外(含境外)投资者在河南设立营利性养老机构和营利性养老机构,并与省内投资者享受同等优惠政策,不得以任何名目加以限制。

另外,河南将全面清理申办养老机构的不合理前置审批事项,简化优化养老机构审批手续。申请设立养老服务类社会组织,符合直接登记条件的可直接向民政部门依法申请登记,不再经由业务主管单位审查同意。⑥4

## “北斗上民机”首次试飞获成功

## 实现四个“国产化”结合

据新华社上海10月14日电 记者14日从中国商飞公司了解到,在山东东营胜利机场,我国自主研发的北斗卫星导航系统首次在中国完全自主设计并制造的支线客机——ARJ21-700飞机103架机上进行了测试试飞,试验取得圆满成功。

本次试验依托ARJ21-700平台,按照相关国际民航标准及中国民航有关技术标准要求,成功完成了机载北斗卫星导航接收机功

能和性能试飞验证,基于北斗的地基增强系统实现I类精密进近的性能试飞验证,以及北斗短报文功能试飞验证。

测试结果表明:国产相关系统的性能达到国外同类系统水平,其中瞬态和快速定位指标居国际领先地位。

本次试飞实现四个“国产化”的结合,即将国产卫星导航系统、国产卫星导航地基增强系统、国产机载导航系统结合到国产民用飞机平台上,为后续北斗卫

星导航系统的国际民航标准化、应用推广、测试认证获取了大量的实验数据。

这是北斗卫星导航系统第一次实现了在民用航空领域的测试应用,同时也是国产民机第一次使用国产导航系统,对两个重大专项的融合发展具有重要意义。

中国商飞公司方面表示,将在统筹干线飞机和支线飞机发展的进程中,持续跟踪北斗卫星导航系统的发展,利用自身优势推进北斗试飞项目研究和应用。⑥4

## 第122届广交会开幕

## 感知中国外贸“暖气”

据新华社广州10月15日电 在广交会琶洲展馆,正呈现出一墙之隔内外“冷热两重天”的现象:展馆外,广州气温骤降,风冷雨急;展馆内,全球采购商摩肩接踵,热闹非凡。

第122届广交会15日在广州开幕。记者在现场看到,场馆内参展商、采购商比往届明显增加,旺盛的商贸人气与新潮多样的商品,让人感受到中国外贸的“暖气”。大会消

息显示,国内参展企业从供给侧发力,“中国制造”竞争力持续增强,我国外贸回稳向好势头进一步巩固。

广交会新闻发言人徐兵说,本届大会汇聚全国约2.5万家企业的超过16万种商品,集中展现了我国供给侧结构性改革的成果。广大参展企业坚持走创新驱动发展之路,着力培育以技术、品牌、质量、服务、标准为核心的外贸竞争新优势。⑥4